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Ваш надійний помічник

 

Репетитор англійської мови, 30000 грн.
 

Київ,  14 серпня 2025
 

Компанія: AntiSchool ONLINE  (https://jobs.ua/company/id/1636350) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Наука, освіта, переклади, Робота для студентів

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: вільний графік
роботи

Опис
вакансії
 

AntiSchool в пошуку викладачів англійської мови! ?

Цікавить?

Достатньо тільки заповнити форму, і з тобою зв’яжеться наш рекрутер, щоб розповісти всі деталі:
forms.gle/XQM7ohVgoBF63xXi6 

Ми — одна з найпопулярніших онлайн-шкіл в Україні, яка постійно розвивається! За нашими плечима:

10 років успішної роботи;
онлайн навчальні програми;
власна методика викладання
сучасна інтерактивна платформа;
понад 50 000 випускників;
тисячі позитивних відгуків;
6 різних навчальних напрямків.

Якого викладача ми шукаємо?

Ми віримо, що викладач в ANTISCHOOL ONLINE — це не просто вчитель, а натхненник, який:

мотивує студентів і обожнює спілкування;
розвивається у своїй професії;
допомагає людям заговорити англійською легко і впевнено;
має чудову розмовну англійську (досвід спілкування з іноземцями, навчання чи робота за кордоном — великий плюс);
прагне стати частиною креативного, нестандартного та інноваційного освітнього проєкту;
розуміє важливість роботи над подоланням мовного бар'єру та розвитком комунікативних навичок студентів;
цікавиться кар'єрним зростанням і готовий розвиватися не лише як викладач.

Що ми пропонуємо?

Конкурентна оплата: фіксована ставка за кожен проведений урок. Викладачі, які працюють 8 годин на день 5 разів на
тиждень і якісно проводять заняття, заробляють 25 000+ грн;
Підвищення оплати за заняття кожні 500 проведених занять (перше підняття орієнтовно через 2−3 місяці)
Гнучкий графік: мінімальне навантаження — 10 уроків на тиждень, але ти сам обираєш зручний час для занять;
Повністю віддалена робота: можна викладати з будь-якого куточка світу;
Сучасна платформа для занять: інтерактивні матеріали для якісного навчання;
Готові матеріали: викладачі концентруються лише на викладанні та на успіхах своїх студентів, всі інші задачі ми
беремо на себе;
Кар'єрний ріст: абсолютно реально зростати в розрізі грейдів через внутрішнє навчання для наших викладачів (від
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Стандартного грейду до Преміум+), що за собою несе теж підвищення матеріальної мотивації.
Можливість працювати не лише з учнями, а й розвивати свої навички в методиці, створенні контенту, навчанні інших
викладачів і навіть зростати до тімліда або керівника відділу;

Можливість викладати різні формати:

заняття з дорослими;
навчання дітей та підлітків;
групові заняття;
розробка методичних матеріалів;
підтримка маркетингового відділу та створення освітнього контенту.

Якщо в тебе ще мало досвіду викладання — не хвилюйся! Ми допоможемо тобі освоїти всі необхідні навички. ?

Головне — твоя мотивація, любов до англійської та бажання навчати!

Заповнюй форму і приєднуйся до команди: forms.gle/XQM7ohVgoBF63xXi6 ?

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ЛіліяКорецька
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